

Istentiszteleti rend –2011. május 1.

Beköszöntő ige: Jézus mondja: „Én élek, és ti is élni fogtok!”

Salve:

Fennálló ének: 162. Zsoltár 1 vsz. „Ím bejöttünk nagy örömmel...”

Derekas ének: 229.d.1-3 vsz. „Hű pásztorunk vezesd...”

Lekció: 23.Zsoltár

Imádság

Ének:172.d. „Szűkölködünk nagy mértékben...”

Invokáció: A mi segítségünk és Istentiszteletünk jöjjön az Úrtól, Aki...

Textus: János Evangéliuma 10:1-11-ig

Prédikáció: Kirablottnak lenni, vagy bőségben élni?...

Bevezetés: Testvérek! Az élő Isten vezetni akarja az életünket, hogy ne tévedjünk el. De igénk első verse figyelmeztet, hogy ennek a krisztusi útnak van egy ellensége, aki nagyon nem akarja, hogy mi végigjárjuk ezt az utat. Igyekszik letéríteni bennünket a helyes ösvényről. Jézus is óv a tolvajtól, a Sátántól, aki kirabolja az ember életét. Alapvetően tehát ezen igeszakasz kapcsán le kell szögeznünk és tudnunk kell:

1. van valaki, aki ki akarja rabolni és tönkre akarja tenni az életünket. Ez nem más, mint a Sátán. 5000 év tapasztalatával igyekszik átverni bennünket. S ehhez meg vannak a módszerei. Utánozni próbálja az Istent, de kilóg a lóláb. Ugyanis a hazugság atyja képtelen jól cselekedni, önzetlennek lenni, egyszóval szeretni. Talán a testvérek is látták azt az amerikai filmet, aminek az a címe, hogy Bájkeverő, amelyben egy fiatalember azért, hogy legyen barátnője, eladja magát az ördögnek. Cserébe az ördög megadja neki azt, ami neki jó lenne, de ez nem jön össze mert mindig van valami defekt az udvarlásban, és így a lányt sosem sikerül a fiúnak meghódítani, mert ahhoz szükséges az önzetlen szeretet, ezt pedig az ördög képtelen megadni az embernek, mert ez a lényétől idegen.

2. Akkor ki az, Aki ezt a szeretetet meg tudja adni? Nem más, mint a jó pásztor, vagyis Jézus Krisztus. Aki azért született erre a világra 2000 évvel ezelőtt, hogy rátaposson a kígyó fejére, és mint jó pásztor az ő nyáját megoltalmazza a farkastól, magától az ördögtől. Honnan lehet felismerni a jó pásztor? Mert vannak ismérvei, első rendben ismeri a nyáját, azaz ismer bennünket. Nagyon fontos, hogy nevünkön szólít. És mint jó pásztor

rendszeresen foglalkozik velünk, legelteti a nyáját, adja nekünk az Ő Igéjét és Szentlelkét. És nem utolsó sorban, ha kell az életét is odaadja az övéiért. És erre emlékeztünk húsvétkor. Egyszóval az Úr Jézus, mint jó pásztor azt szeretné, hogy az életünk vezetett élet legyen, amelyet Ő oltalmazhat, megáldhat, szerethet. S ez garantálja, hogy bőségben élhetünk. „Ha Isten velünk, kicsoda ellenünk?” Vagy, ahogy a házi áldáson olvassuk: ahol Isten, ott semmi szükség nincsen.

3. Te melyik élet vagy? A kirablott bárány, vagy pedig az Isten fia által meggazdagított? Igen, testvérek, nekünk bárányoknak is van üzenet e helyen: nem mindegy hogyan élünk. Nem lehetünk esztelenek, nem lehetünk testi keresztyének, akik csak hallgatják, de meg nem tartják az élő Isten Igéjét. Jézus szava kötelez bennünket, s nekünk válaszolni kell. Ki az életem pásztora? Jó felé megyek? Felismerem a hangját? Jó lenne, ha erre az ének szavaival tudnánk válaszolni: „Csak vezess Jézusom és fogd kezem, míg boldogan a célhoz elérkezem”. Ámen.

Ráfelelő ének: 274.d.: 1 „Ki Istenének átad mindent...”

Imádság, egyházért, a gyülekezetért, a családokért, Miatyánk

Hirdetések

Holland testvéreink köszöntése, szolgálatuk bejelentése a gyülekezetben. Majd ezek után kihirdetésre került Radványi István atyánk fia temetése, akit életének 63. évében kísértünk el utolsó földi útjára a feltámadásig. Isten vigasztalását kérjük és kívánjuk a családnak az élő Istentől. Köszönet Radványi Andreának, Editnek, gyermekeiknek illetve Nagy Gábor testvérünknek a parókia és a muskátli ültetés kapcsán. És köszönet a holland testvérek megvendégelésében. Illetve a gondnok úrnak és a gyülekezet minden kedves tagjának, akik részt vettek ebben a munkában. Köszöntjük az édesanyákat

393.d.1-2. „Ne csüggedj el...”

Himnuszok

Áldás